Dados Técnicos:

Dimensdes: comprimento, largura, altura
Maquina: 45 x 56 x 17

Area de trabalho: 36 x 26cm

Extenséo de perfuragéo: 36cm
Quantidade de furos: 60

Capacidade de perfuragéo: 20 folhas
Peso liquido: 10,900 kg

Ajuste de margem: 2 até 8 mm

GARANTIA

Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna tecnologia,
sendo um aparelho de facil operagdo. A LASSANE oferece uma
garantia pelo prazo de 6(seis) meses contados a partir da venda, ja
incluindo a garantia de 3(trés) meses prevista pelo Art.26 do Codigo de
Defesa do Consumidor — Lei 8078/90. Sendo excluidos desta garantia
quaisquer defeitos provenientes do mal uso, quedas, acidentes de
qualquer natureza ou se fizer manutengdo em pessoal ndo autorizado.

Para fazer uso da GARANTIA, o cliente devera providenciar o envio
do equipamento defeituoso, acompanhado da respectiva Nota Fiscal,
para nossa fabrica localizada na Avenida Joana Silvéria da Cruz Brito
n°601, Bairro Século — CEP 37190-000 — Trés Pontas — MG ou Rua
Serra da Paracaina n°® 716 — Mooca — CEP 03107-020 Sé&o Paulo —
SP.

A LASSANE n&o arca com despesas de transporte

(oxreqe *614)

0JaWNU WOD OPJOJE 8p § B | 9p OBdeUISpPEOUS Bp 9|0JJU0D 0 8XNd
"eJiosel) edwe) eu ogdeulopesus ap ejage) e WO OpJode ap Ssey|o} ap
oJawnu wn ap oedeulapedusd e ajwlad apepipunjoid ap ajsnle ap einb O

‘sepeulapeous walss e seulbed ap

:apepipunjoid ap a)snly

Manual de Instrucoes

1974

-SSdne

Tecnologia em encadermnagdes

www.lassane.com.br

"vdadllINg3d
3 OYN vavzidolny OyN OYONILNNYI - 9

"SYONVAVY 1Y NO YdNVL
V13d OYN ‘OaNNd O13d YNINODYN V 3LNVATT - S

‘FINIWNHVTINOTYH
SONd|S3d A VLIAVO V AdNIT 3 JIZVAST - v

'YAVYNOIDTTIS WIDHVYIN V HVOIHId3AA Vid TVNIL
OLN3INND0A O ¥VvdN4d3d 3d SALNV 13dvd 3d

OdIL NNDTY NOD YNINDYIN V 3ddINTS 31S3L-€

"SYAvOIANI S3Q9VOI4103dS3 SV INOO 0AHOJV 3d
SOLIN3NND0A 3Ad SYdVYD 3 SI3dVd dVNJIAVONS

3 ¥vdNdyd3ad vavd 3LININOS YNINDYN V ISN - ¢

'3avaAINN VY ¥v2IdINVA 3 SIVOSS3d SONVA JvSNVO

300d IND YA3INOD HINIATHd Vdvd VdNO3IS

3 13AYLST OHTvAVHL 3d VSIN YINN 34908
INVSSV1 OILVAVHIASE VNS IND0T10D - |

SIVIO3ds3 soavdaind



Perfuracéo:

Com a alavanca para cima, alinhe as folhas ou capas a serem perfuradas
e as cologue no canal de perfuragéo e certifique-se que estejam alinhadas
ao controle de profundidade.

Puxe a alavanca até que ela chegue ao seu encosto final, pode-se
furar até 20 folhas de 75¢g por vez. (Fig. abaixo).
Mova a alavanca para cima e remova o documento perfurado.

INSTRUGOES PARA FIXAGAO DA ALAVANCA

.
\ PARAFUSO

. Cabdigo

62457
27128
04062
28020
07539
00413
00368
02474
02524
64052
00369
00374
07956
02184
62597
02525
02188
04857
01605
63832
61325
02525
00372
02184
00401
09631
63833
01607
00367
00399
62488
04473
26326

=
6 =)
2 %
% CI:I:/
<\
|
9
Descrigéo
Metalon

Parafuso cabega panela M5x40 philips
Mola

Porca Borboleta 5mm

Puncgbées

Calha das Pungdes

Biela

Arruela da Biela

Parafuso Philips cabega panela 5x10 mm
Bucha de Latdo da Biela 8 mm
Alavanca de Ferro

Cabo plastico

Matriz

Parafuso Allen 1/4" x 1" da Matriz
Escala de Profundidade

Porca Sextavada 5/16

Parafuso Allen 3/16" x 1" da Escala
Porca Sextavada 3/16" x 3/8" da Escala
Arruela Lisa 3/16" da Escala
Gaveta

Mancal espiramatic

Porca 5/16" da Bucha

Bucha do Mancal

Parafuso Allen 1/4" x 1" do Mancal
Pé de Borracha

Margeador Completo

Tampa Traseira

Arruela Lisa 5/16" da Bucha

Eixo Excéntrico

Limitador da Alavanca

Base de Chapa

Bucha de Nylon

Bucha de Regulagem da Escala

OBS.: APERTE O PARAFUSO DE ACORDO COM O DESENHO
ACIMA

Quant.

l\)_\_\l\)_\I\)—\—\-h-h-hl\)l\)—\l\)l\)l\)—\—\@—\—\—\l\)\l-hl\)—\g(.\)l\)b.)—\



	Página 1
	Página 2

